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ATA DA 8ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 21 DE MAIO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia vinte e um de maio de dois mil e dezenove, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 8ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Ernane Aleixo – Carlos Augusto 

Moreira de Freitas – João Dantas de Mello – Anderson Braga Miranda – Aldilas Hungria Toledo 

– Charlles Batista da Silva – Claudio Almeida da Silveira  – João Dias Ferreira - Djailto Barbosa 

de Melo - Rogério Mendes Paes – Rogério de Macedo Fernandes –Antonio Carlos Cardoso Correa 

- Sebastião Ária da Silva e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e regimental o Sr. 

Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Processo n°078/2019,  Projeto de Lei nº 080/2019, 

de autoria do Vereador Dudu Soares, Projeto de Decreto Legislativo n° 082/2019, autor Vereador 

Titinho, Projeto de Decreto Legislativo n° 086/2019, autor Vereador Mica. Processo n° 0173/2019, 

autor PSL. Processo n° 078/2019, prestação de contas Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: Na pauta 

de votação o Projeto Decreto Legislativo n° 016/2018, autor Vereador Aldinho Hungria. Projeto Decreto 

Legislativo n° 039/2018 e 046/2018, autor Vereador Dinho Meriti. Projeto Decreto Legislativo n° 

074/2019, autor Vereador Rogério Fernandes. Projeto de lei n° 077/2019, autor Vereador Rogério 

Fernandes. Projeto de Resolução mesa diretora n° 081/2019, autor Vereador Presidente Davi Perini 

Vermelho (Dide). Projeto Decreto legislativo n° 082/2019, autor Vereador Titinho. Projeto Decreto 

Legislativo n° 086/2019, autor Vereador Mica. Pela ordem o Vereador Doca pede a inversão da pauta. 

A mesma foi colocada em apreciação e em seguida foi votada e aprovada por unanimidade. Todos os 

projetos foram aprovados por unanimidade. O processo n°078/2019 não foi votado. GRANDE 

EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Charles Batista, chama a atenção para a importância do voto 

de cada cidadão, na hora de escolher os seus representantes. Diz que o País passa por um processo de 

mudança muito grande, e que o Presidente da República tem tomado várias medidas, que visam cortar 

gastos. E com isso já economizou muitos bilhões. Finalizando sua fala, lembra que esta aqui a 

disposição da população, para prestar todo e qualquer esclarecimento no que diz respeito ás ações do 

Governo Federal. Pela ordem, o Vereador João da Padaria saúda a todos os presentes e chama a 

atenção para a duplicidade de um projeto de lei apresentado pelo Vereador Dudu Soares. Pela ordem, o 

Vereador Rogério Fernandes fala da sua revolta e que repudia o que a CEDAE vem fazendo com o 

povo da Baixada e em especial com os moradores de São João de Meriti. Diz que temos mais de 400 

pontos de vazamento na rede de água potável em nossa Cidade. E que as autoridades Estaduais tem que 

tomar atitudes contra esse desmando. Na tribuna, o Vereador Doca Brazão fala que o tão aguardado 

hospital infantil, vai ser construído na Praça da bandeira, uma parceria da Prefeitura com o Governo do 

estado. Diz que no primeiro trimestre de 2019, o repasse de verbas da saúde diminui e que fica muito 

difícil administrar um município que já sofre com grandes problemas deixados pela gestão passada. 
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Aparteado pelo Vereador Dinho da Saúde, fala que o atual Presidente da República ainda não mandou 

nenhuma verba para os Municípios, e que isso só contribui para o aumento das dificuldades do Gestor 

Público. Pela ordem, o Vereador Rogério Paes diz que são João já teve 4 maternidades, e que hoje às 

grávidas da nossa Cidade não tem aonde ter os seus filhos, e que às mesmas tem que sofrer a procura de 

maternidades em outros Municípios. Fala que tudo isso é reflexo da escolha do povo, na hora de votar e 

escolher os seus representantes. Finalizando diz que tudo o que o país esta passando é responsabilidade 

de todos. Na tribuna, o Vereador Mica parabeniza a iniciativa do Deputado Estadual Léo Viera em 

criar a frente Parlamentar em defesa da Baixada Fluminense. Diz que esse é o momento de se fazer uma 

convocação a todos os Deputados, Prefeitos e Vereadores eleitos pela Baixada, para que seja criada uma 

pauta de reivindicações e que a mesma seja apresentada ao Governador do Estado. Fala que a CEDAE é 

uma vergonha para o Estado. Pela ordem, o Vereador Aldinho Hungria Parabeniza o ex Vereador 

Renato Pimenta pela nomeação ao cargo de Secretário de Industria e Comércio. O nobre Edil chama a 

atenção para o fato de que as pessoas devem respeitar umas as outras, independente de cargos e patentes 

que exerçam. Pela ordem, o Vereador Otinho elogia As instalações do SISREG em nossa Cidade. Diz 

que a verdadeira função do Vereador é Legislar.   Em suas considerações finais, o Exmo. Sr. 

Presidente Davi Perini Vermelho parabeniza a todas as oratórias apresentadas na noite de hoje. Fala 

que é impossível o Executivo governar sem ter a parceria do Legislativo, seja na esfera Federal, 

Estadual ou Municipal.  Diz que é muito importante respeitarmos a opinião de cada pessoa, e que só 

assim viveremos numa democracia plena. Fala que vai começar as obras da segunda parte da ciclovia, 

trecho que começa em São Mateus e vai até Éden. Diz que os Gestores devem investir na melhoria dos 

serviços públicos, revitalizar  e equipar os prédios que já existem, ao invés de ficar construindo novas 

instalações sem poder colocá-las em funcionamento. Faz críticas a CEDAE por não prestar serviços a 

população, e que a Prefeitura é quem esta fazendo os reparos que são da responsabilidade da mesma. 

Diz que os Municípios estão com muitas dívidas, e que o Presidente precisa liberar urgentemente as 

verbas das emendas Parlamentares. Parabeniza o ex Vereador Renato Pimenta em ocupar a pasta da 

Indústria e Comércio da nossa Cidade. Finalizando sua fala afirma que torce muito pelo sucesso do 

Presidente Jair Bolsonaro.Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. 

Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


